
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ ВИКРИЛИ СХЕМУ З ВИГАДАНОЮ НЕРУХОМІСТЮ: ГРОМАДІ ПОВЕРНУЛИ ЗЕМЛЮ ЗА 14 МЛН ГРН

У Києві викрили схему з вигаданою нерухомістю: громаді

повернули землю за 14 млн грн

21:26, 05.06.26

Господарський суд міста Києва задовольнив позов Київської міської прокуратури та скасував

реєстрацію права власності на об’єкти нерухомості, яких фактично не існує. Йдеться про земельну

ділянку на вулиці Медовій у Солом’янському районі столиці, вартість якої перевищує 14 мільйонів

гривень.

У Києві прокуратура домоглася повернення громаді комунальної землі, яку могли використати для

забудови через незаконну реєстрацію вигаданої нерухомості.

Як встановили правоохоронці, приватне товариство оформило право власності на неіснуючі об’єкти

нерухомого майна, розташовані нібито на земельній ділянці по вулиці Медовій у Солом’янському районі.

Вартість цієї комунальної землі становить понад 14 мільйонів гривень.

За даними прокуратури, така реєстрація могла бути використана для подальшого отримання земельної

ділянки у позаконкурентний спосіб. Надалі територію планували забудувати багатофункціональним

комплексом.

Після виявлення порушень Київська міська прокуратура звернулася до Господарського суду міста Києва з

вимогою скасувати незаконні реєстраційні дії.

Суд погодився з аргументами прокурорів та визнав реєстрацію права власності на неіснуючу нерухомість

незаконною. У результаті право власності на вигаданий об’єкт було скасовано, а земельну ділянку

фактично повернуто в інтереси територіальної громади Києва.

Нагадаємо, у Києві апеляційний суд підтримав позицію Дніпровської окружної прокуратури та підтвердив

необхідність знесення самочинно збудованих об’єктів в урочищі “Горбачиха”. Будівлі загальною площею

близько 500 квадратних метрів розташовані на земельній ділянці водного фонду в Дніпровському районі

столиці. Після рішення суду територію мають звільнити, щоб усунути перешкоди для користування

землею столичною громадою.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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